



# Corrigenda to EMFF- based Delegated and Implementing Regulations

**2014-2020 Programming period**

## Errors in linguistic versions

**Commission Implementing Regulation (EU) No 771/2014 of 14 July 2014** laying down rules with regard to the model for operational programmes, the structure of the plans for the compensation of additional costs incurred by operators from the outermost regions, the model for the transmission of financial data, the content of the ex-ante evaluation reports

**Corrigendum to HR linguistic version published in OJ L 107 of 25.4.2015, relating to formatting errors:**  
section 1.1. replaced by section 1 (a); section 1.2. replaced by 1 (b), etc...

.  
In some sections (e.g. 1.2.1.), numbering shown as "—".

## Errors in linguistic versions 2

**Commission Implementing Regulation (EU) No 1242/2014** of 20 November 2014 laying down rules with regard to the presentation of relevant cumulative data on operations and in some cases **Commission Implementing Regulation (EU) No 1243/2014** of 20 November 2014 laying down rules with regard to the information to be sent by Member States, as well as on data needs and synergies between potential data sources

**Corrigenda to es, it, hu, It and mt** linguistic versions published in **OJ L 151, 18.6.2015**, replacing the term '**result indicator**' by '**output indicator**'.

# Errors affecting all language versions

## **Commission Implementing Regulation (EU) No 1243/2014**

*of 20 November 2014 laying down rules with regard to the information to be sent by Member States, as well as on data needs and synergies between potential data sources*

### **Corrigenda to all linguistic versions published in OJ L 221 of 22.8.2015, affecting:**

Annex I, Part C, Field 14, column 'Data needs and synergies', where 'Data field **53** of Annex III to Commission Delegated Regulation (EU) No 480/2014' is replaced by 'Data field **80** of Annex III to Commission Delegated Regulation (EU) No 480/2014'.

Annex I, Part C, Field 15, column 'Data needs and synergies', where 'Data field **54** of Annex III to Commission Delegated Regulation (EU) No 480/2014', is replaced by 'Data field **81** of Annex III to Commission Delegated Regulation (EU) No 480/2014'.

## Errors affecting all language versions

*Commission Delegated Regulation (EU) No 1014/2014 of 22 July 2014 on the common monitoring and evaluation system for EMFF funded operations*

➤ **annex: list of common indicators in the EMFF**

### ***Corrigendum published in OJ 347 of 3/12/2014:***

Part II 'Output indicators', Section 'Union priority 4 — Increasing employment and territorial cohesion: replacing '1. Number of local development strategies **implemented**' by '1. Number of local development strategies **selected**';

Part III 'Result indicators', Section 'Union priority 1 — Promoting environmentally sustainable, resource efficient, innovative, competitive and knowledge based fisheries': Replacing '5. Change in fuel efficiency of fish capture (in litres of **fuel/EUR** landed catch)'; by: '5. Change in fuel efficiency of fish capture (in litres of **fuel/tonnes** landed catch)';

Part III 'Result indicators', Section 'Union priority 4 — Increasing employment and territorial cohesion': **deletion of 'in the aquaculture sector'** for the two indicators.

## Errors affecting all language versions (ctd.)

**Commission Delegated Regulation (EU) No 1014/2014 of 22 July 2014 on the common monitoring and evaluation system for EMFF funded operations**

➤ **annex: list of common indicators in the EMFF**

***Corrigendum published in OJ L 260 of 7/10/2015,***

replacing the word '**project**' by '**operation**' in accordance with art. 2(9) of (EU) Regulation No 1303/2013 (CPR), in:

- Part II 'Output indicators' for 'Union priority 1
- Part II 'Output indicators' for Union priority 2, 3, 4, 5 and 6
- footnote 10

*All corrigenda are published on DG MARE's website:*

[http://ec.europa.eu/fisheries/cfp/emff/index\\_en.htm](http://ec.europa.eu/fisheries/cfp/emff/index_en.htm)